



NATJEČAJ

ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU PREDDIPLOMSKIH STRUČNIH STUDIJA NA VELEUČILIŠTU U SLAVENSKOM BRODU U AKADEMSKOJ GODINI 2020./2021.

1. Preddiplomski stručni studiji

Veleučilište u Slavenskom Brodu u akademskoj godini 2020./2021. organizira i izvodi nastavu na sljedećim preddiplomskim stručnim studijima:

BILINOGOJSTVO, smjerovi Hortikultura i Ratarstvo – 180 ECTS bodova

(trajanje: 6 semestara, stručni naziv po završetku: stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka bilinogojstva, kratica: bacc. ing. agr.)

MENADŽMENT – 180 ECTS bodova

(trajanje: 6 semestara, stručni naziv po završetku: stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) ekonomije, kratica: bacc. oec.)

PROIZVODNO STROJARSTVO – 180 ECTS bodova

(trajanje: 6 semestara, stručni naziv po završetku: stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka strojarstva, kratica: bacc. ing. mech.)

2. Upisna kvota

Pregled broja mjesta za upis studenata u I. godinu preddiplomskih stručnih studija na Veleučilištu u Slavenskom Brodu u akademskoj godini 2020./2021.:

Preddiplomski stručni studij	Broj upisnih mjesta u ak.god. 2020./2021.			
	Redoviti studenti		Izvanredni studenti	Ukupno
	Državljeni RH	Strani državljani (izvan EU)		
Bilinogojstvo, smjerovi Hortikultura i Ratarstvo	40	5	20	65
Menadžment	75	5	70	150
Proizvodno strojarstvo	50	5	40	95
Sveukupno	165	15	130	310



3. Uvjeti upisa

Na preddiplomske stručne studije Bilinogojstva, Menadžmenta i Proizvodnog strojarstva mogu se upisati sve osobe koje su završile najmanje četverogodišnju srednju školu i položile osnovnu razinu državne mature iz obaveznih predmeta te su temeljem rang liste svrstane u upisnu kvotu.

4. Prijave za upis

Kandidati se prijavljuju za upis na odabrane studijske programe putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU). Sve potrebne informacije o ispitima državne mature i prijavama putem NISpVU sustava mogu se dobiti u brošurama objavljenim na mrežnoj stranici www.postani-student.hr.

5. Rangiranje prijava pristupnika

Svi pristupnici koji se prijave na natječaj za upis na preddiplomske stručne studije podliježu postupku rangiranja kojim se izabiru pristupnici koji stječu pravo upisa na studij. Rangiranje prijava se provodi putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) ili putem razredbenog postupka kojeg provodi Veleučilište.

Pravo na izravan upis na preddiplomski stručni studij Bilinogojstva, smjerovi Hortikultura i Ratarstvo, imaju kandidati koji su, uz gore navedene osnovne uvjete upisa, na državnome natjecanju iz kemije ili biologije od 1. – 4. razreda srednje škole osvojili jedno od prva tri mjesta ili sudjelovali na međunarodnome natjecanju iz tih predmeta te kandidati koji su na državnome natjecanju srednjih strukovnih škola u obrazovnom podsektoru poljoprivreda (discipline: Agro, Flora i Hortus) osvojili jedno od prva tri mjesta.

Pravo na izravan upis na preddiplomski stručni studij Menadžmenta imaju kandidati koji su, uz gore navedene osnovne uvjete upisa, na državnome natjecanju iz matematike ili hrvatskog jezika od 1. – 4. razreda srednje škole osvojili jedno od prva tri mjesta ili sudjelovali na međunarodnome natjecanju iz matematike.

Pravo na izravan upis na preddiplomski stručni studij Proizvodnog strojarstva imaju kandidati koji su, uz gore navedene osnovne uvjete upisa, na državnome natjecanju iz matematike ili fizike od 1. – 4. razreda srednje škole osvojili jedno od prva tri mjesta ili sudjelovali na međunarodnome natjecanju iz tih predmeta te kandidati koji su na državnome natjecanju srednjih strukovnih škola u obrazovnom podsektoru strojarstvo (discipline: Tehnička mehanika (statistika i čvrstoća), Strojarske konstrukcije, Dizajniranje računalom Auto CAD, Dizajniranje računalom CATIA, CNC tehnike tokarenja, CNC tehnike glodanja i Tehničar za mehatroniku) osvojili jedno od prva tri mjesta.

Postupak rangiranja sastoji se od vrednovanja uspjeha postignutog u srednjoj školi i uspjeha ostvarenog na državnoj maturi.

Uspjeh kandidata u srednjoj školi (opći uspjeh svih razreda u srednjoj školi) može činiti najviše 40 %, dok provjera znanja na državnoj maturi može činiti najviše 60 % ukupnih bodova.



Upisna kvota popunjava se u prvom (ljetnom) i drugom (jesenskom) upisnom roku. Upisne kvote se popunjavaju prema padajućem uspjehu (od pristupnika s najvećim brojem bodova prema pristupnicima s manjim brojem bodova). Slobodna mjesta za redovite i izvanredne studente preostala nakon upisa kandidata s položenom državnom maturom u ljetnom i jesenskom upisnom roku mogu se popuniti kandidatima koji su pravo upisa stekli na osnovi rezultata razredbenog postupka.

Pravo izravnog upisa na redoviti studij izvan upisne kvote ostvaruju pristupnici koji pripadaju u jednu od slijedećih kategorija prema Sporazumu između Rektorskog zbora i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti :

- branitelji i hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata, te djeca smrtno stradali, zatočeni ili nestali branitelji i 100 %-tnih HRVI Domovinskog rata prve skupine,
- pristupnici sa tjelesnim oštećenjem od 60 % i više.

6. Razredbeni postupak

Odluku o provođenju razredbenog postupka za popunjavanje slobodnih mjesta preostalih nakon upisa u ljetnom i jesenskom upisnom roku putem NISpVU sustava donosi Stručno vijeće.

7. Upisi

Kandidati koji su ostvarili pravo upisa upisuju se:

- 21. i 22. srpnja 2020. prema rasporedu koji će biti objavljen na www.vusb.hr (ljetni upisni rok), za kandidate koji su državnu maturu položili u prvom (ljetnom) roku,
- 18. rujna 2020. prema rasporedu koji će biti objavljen na www.vusb.hr (jesenski upisni rok), za kandidate koji su državnu maturu položili u drugom (jesenskom) roku.

Pristupnici su dužni pridržavati se rasporeda upisa. Pristupnici koji su ostvarili pravo na upis, a u propisanim rokovima se nisu upisali, gube to pravo.

Prilikom upisa na preddiplomske stručne studije kandidati prilažu:

- a.) potvrda o uplati iznosa od 250 kn za troškove upisa. Uplatu izvršiti na IBAN Veleučilišta u Slavanskom Brodu, broj: HR712360001102024725. Pod opisom plaćanja treba navesti "Za troškove upisa" i naziv stručnog studija na koji se kandidat upisuje, a kao poziv na broj odobrenja treba napisati svoj OIB.
- b.) preslika osobne iskaznice
- c.) originalna svjedodžba o završnom radu/ispitu u srednjoj školi ili državnoj maturi
- d) jedna fotografija u boji veličine 4x6 cm
- e.) dokaz o uplati punog iznosa školarine za redovite studente koji ne upisuju prvu godinu prvi puta te za izvanredne studente, sukladno posebnoj [Odluci](#) o određivanju iznosa školarine i cijeni drugih troškova za redovite i izvanredne studente te redovite studente



strane državljane preddiplomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija na Veleučilištu u Slavenskom Brodu.

Načini plaćanja školarine određeni su posebnom [Odlukom](#) o načinima plaćanja školarine na Veleučilištu u Slavenskom Brodu.

f.) posebne potvrde i uvjerenja nadležnog državnog tijela prilažu pristupnici za redoviti studij koji prema Sporazumu između Rektorskog zbora i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti (u daljnjem tekstu: Sporazum) ostvaruju pravo izravnog upisa te pristupnici za izvanredni studij koji po posebnoj odluci Veleučilišta u Slavenskom Brodu imaju pravo na umanjenje školarine.

Dana 22. srpnja 2020. godine poslije 14,00 sati nakon upisa kandidata koji pravo upisa ostvare na osnovu položene državne mature u ljetnom upisnom roku, bit će objavljen broj slobodnih mjesta za jesenski upisni rok.

8. Cijena studiranja

Cijena studiranja za redovite studente definirana je posebnom [Odlukom](#) Veleučilišta. Redoviti studenti strani državljani (iz zemalja izvan EU i iz zemalja s kojima Republika Hrvatska nema sklopljene posebne ugovore) i izvanredni studenti participiraju u troškovima studija.

Pravo na umanjenje školarine za izvanredne studente svih studija Veleučilišta u Slavenskom Brodu bit će uređeno posebnom odlukom Veleučilišta.

Studenti imaju mogućnost prijave na različite programe stipendiranja kao oblik financijske pomoći koji se dodjeljuje pojedincima za potrebe njihova obrazovanja. Stipendije dodjeljuje čitav niz institucija i organizacija iz svih sektora društva – vladinog, nevladinog i privatnog (visoka učilišta, tijela državne ili lokalne vlasti - vlade, ministarstva, županije/pokrajine, gradovi, međunarodne organizacije, zaklade, nevladine organizacije, udruge, privatne tvrtke i dr.).

9. Obavijesti

Sve obavijesti i dodatne informacije o studijima mogu se dobiti u Studentskoj referadi Veleučilišta u Slavenskom Brodu, Matije Gupca 24, 35000 Slavenski Brod, ili na telefon 035-492-802 (Menadžment) i 035-492-632 (Bilinogojstvo i Proizvodno strojarstvo).

Upute i obavijesti koje će biti objavljene na oglasnim pločama i internetskoj stranici Veleučilišta u Slavenskom Brodu sastavni su dijelovi ovog Natječaja. Obveza je kandidata pratiti sve obavijesti i eventualne izmjene objavljene na oglasnim pločama i internetskoj stranici Veleučilišta u Slavenskom Brodu.

Ustrojstvo Veleučilišta i programi studija mogu se vidjeti na internetskoj stranici:

www.vusb.hr